

Отзыв

научного руководителя доктора биологические науки Амиршоева Ф.С. на диссертационную работу Соатова Саъдимуроода Содиковича «Хозяйственно-биологические особенности яков, разводимых в разных экологических условиях Республики Таджикистана» представленной на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 - частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Соискатель Соатов Саъдимурод Содикович, 1986 года рождения, в 2008 году окончил Таджикский аграрный университет им. Ш. Шотемура по специальности «Технология производства и переработка сельскохозяйственной продукции (животноводство)». В 2011 г. окончил очную аспирантуру и с 2008 по 2016 года работает ассистентом и старшим преподавателем кафедры «Технология переработка продуктов животноводства и кормления сельскохозяйственных животных» Таджикского аграрного университета им. Ш. Шотемура.

В период учёбы в аспирантуре выполнил научную работу на тему «Хозяйственно-биологические особенности яков, разводимых в разных экологических условиях Республики Таджикистана». Научные исследования проведены с 2009 по 2017 годы в племенном хозяйстве имени Аслиддинова Айнинского района и дехканском хозяйстве имени Фирдавса района Кухистони Мастчоҳ Республики Таджикистан.

В период подготовки к проведению научных исследований Соатов С.С. активно готовился к сдаче кандидатских минимумов и сбору необходимой информации по теме диссертации.

Во время проведения исследований диссертант методически правильно организовал регистрацию и учет всех намеченных методикой опыта контролируемых показателей, проявил инициативу и необходимую активность при проведении исследований, обработке материалов научно-хозяйственных опытов, систематизации анализа полученных данных, написании диссертационной работы. Все проведенные опыты проводились самостоятельно, при научном консультировании научного руководителя. В ходе работы над диссертацией он освоил зоотехнические, морфологические, биохимические, технологические, биометрические и экономические методы проведения опытов.

Соатов Саъдимурод Содикович – трудолюбив, настойчив, организован, и целеустремлен при проведении исследований, способен отстаивать свою точку зрения. Работа над диссертацией послужил ему хорошей основой для расширения и конкретизации специальных познаний, которые он успешно применяет в своей работе.

Основные положения диссертационной работы доложены и одобрены на Международных научно-практических конференциях Таджикского аграрного университета имени Ш. Шотемура. (Душанбе, 2010-2017 гг.) Института

животноводства ТАСХН (2010-2016 гг) и других международных и республиканских конференциях и семинаров.

Соатов Саъдимурод Содикович в процессе выполнения диссертационной работы изучено рост, развитие и экстерьер яков разных половозрастных групп яков в экологических условиях Зеравшанской долины, мясную продуктивности ячих-бычков, гематологические и клинические показатели, определены морфологический и химический состав мяса, выход субпродуктов, морфологические и физико-химические свойства кожа и сортовой состав туш ячих-бычков. А также приведена экономическая эффективность производства мяса и кожа яков.

Личный вклад диссертанта состоит в его участии на всех этапах исследования, в том, числе теоретическом обосновании выбранного направления и методов исследований, организации и проведении научно-хозяйственных, физиологических и производственных опытов, а также их внедрения в производство.

Как научный руководитель считаю, что Соатов С.С. успешно справился с поставленными целями и задачами, готов к самостоятельной научной работе и заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 - частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Научный руководитель, д.б.н., доцент
профессор кафедры Технология переработки
продуктов животноводства и кормления
сельскохозяйственных животных

 Амиршоев Ф. С.

734003 Республика Таджикистан
г. Душанбе, пр. Рудаки, 146,
тел./факс: (+99237) 2247207,
e-mail: rectortau31@mail/ru

Подпись Ф.С. Амиршоева заверено
начальник отдела кадров
Таджикский аграрный университет
им. Ш. Шотемур



mbsa

Тагоева М.